                                              ОТЧЁТ 

                      МО Мамалаевский сельсовет за 2018 год

    Уважаемые односельчане позади 2018 год. Не смотря на все трудности и проблемы, возникшие в прошедшем году, полномочия возложенные на администрацию Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», выполнялись в полном объёме.

   На конец 2018 года численность населения в нашем МО составило 905 человек. В с.Мамалаевка – 617 чел., с.Капитоновка – 232 чел., 12-разъезд – 24 чел., х.Капитоновский рыбоучасток – 32 чел. из них: 
Трудоспособного населения – 422; пенсионеров – 264; детей до 18 лет – 213. Вдов ВОВ – 5; тружеников тыла – 16; ветеранов боевых действий и чернобыльцев – 7.

 В 2018 году родилось 8 человек, а умерло – 8.

   На территории нашего МО находятся следующие организации: ООО «Партнёр», два отделения связи, ФАП в с.Мамалаевка и с. Капитоновка, частные предприятия и магазины. Крестьянско – фермерские хозяйства –9.       Социальная сфера представлена Мамалаевской ООШ и Капитоновской ООШ приостановлена работа, двумя библиотеками, Мамалаевским СДК. 

   Всего на территории МО насчитывается 340 подворий, из них: в с.Мамалаевка 235 и с. Капитоновка 96, где содержаться -112 гол. КРС; 124 гол.- МРС; 2 гол.- Лошадей и 176 – свиней. 
                                                 БЮДЖЕТ

   Бюджет на 2018 год был сформирован в соответствии с действующим законодательством с учётом планируемых изменений, основных  параметров прогноза социально- экономического развития поселения и прогнозируемых индексов роста денежных доходов населения.
  Бюджет 2018 года, с учётом внесённых изменений в доходной части составил – 4 840 624,42 руб., в т.ч. собственные доходы -  1 790 215,34 руб. и безвозмездные поступления – 2 788 000 руб., расходная часть бюджета составила 4 891 251,82 руб. Дефицит бюджета, сформированный из остатков средств на конец 2017 год составил 93 970,93 руб.,
   В целом план поступлений собственных доходов в местный бюджет в минувшем году при плане 1 770 308,64 руб. выполнен на 101% (выполнено – 1 790 215,34 руб.) из них:

налог на доходы физических лиц – 112% (запланировано – 423 800 руб.; выполнено – 461 182,81 руб), 
сельхозналог – 100% (план – 467 908,64 руб.; выполнено 469 315,23 руб.), 
земельный налог – 85% (план – 511 000 руб.; выполнено – 435 875,9 руб.). Безвозмездные поступления исполнены в 100% размере.
В бюджет МО из собственных доходных источников поступило на 19 906,7 рублей меньше утверждённого плана.
                                        БЛАГОУСТРОЙСТВО  
  Зимой проводилась расчистка дорог от снега – затрачено 209 150 руб..
  Оплата за электроэнергию уличного освещения составила – 150 000 руб.,

За обслуживание опор – 28 416,96 руб.

                                                     ЖКХ

   В 2018 году по водоснабжению на территории МО Мамалевкий сельсовет заключено «Кассационное соглашение» с ООО «Коммунальные службы» с сентября 2018 года на 10 лет. Проводилась работа: устранялись частично порывы, поменяли четыре водяных насоса в скважинах насосы установлены по новой технологии на полителеновых трубах, что дает возможность проводить замену без привлечения автокранов.. 

 В 2018 году администрацией сельсовета были приобретены три новых глубинных водяных  насосов, и насосы с ремонта установлены.
                                           Социальная политика 
  Всего проживают на территории МО многодетных семей 23; одиноких пенсионеров – 51; 7 – семей находящихся в социально- опасном положении. С целью выявления семей социально-опасного положения, предупреждения насилия и жестокого обращения с детьми в семье и общественных местах, выявления детей не посещающих учебные заведения администрация сельсовета совместно с постоянной комиссией по работе с трудными детьми и неблагополучными семьями, школой, участковым уполномоченным полиции проводят определённую работу. 
   Стоят на улучшение жилищных условий:

   - Молодые семьи – 8
   - многодетные – 2
   - ветераны боевых действий – 1 
                                              Культура

   На территории Мамалаевского сельсовета функционирует один дом культуры (Мамлаевский) и две библиотеки. Исполнение бюджета по культуре из муниципального бюджета составило

1 829 340,78 рублей на клубы и 481 985,52 руб. на библиотеки. Итого 2 311 326,3 руб.
   Работниками нашего СДК были проведены такие мероприятия как:

1. Концерт к Дню победы – в Мамалаевском СДК 
2. День села в с.Мамалаевка
3. Концерт к дню пожилого человека   
4. Новогодний праздник

   Привлекаются к культмассовой работе люди разных возрастов. Участвовали в концертах проводимых отделом культуры Переволоцкого района, посвящённые различным знаменательным датам:
1. Обильный край благословенный.

2. Апрельский патриотический детский фестиваль «Лира»
Глава Мамалаевского сельсовета                             В.В.Акашев
