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                «О  утверждении списка  семей                                                                                                                                                                                                                                                        нуждающихся в жилом помещении».

                  Руководствуясь статьей 8 Закона Оренбургской области от 23.11.2005 года № 2733/489-III-ОЗ «О порядке учета органами местного самоуправления граждан, нуждающихся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма»,учитывая, что граждане   имеют право на обеспечение жильем и состоят на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении, были признаны таковыми по основаниям, установленными Жилищным кодексом РФ, а также учитывая, что изменений в ранее предоставленных сведениях о жилищных условиях не произошло, на основании поданного заявления:
1. Утвердить список  семей  нуждающихся в жилом помещении согласно приложения №1 к постановлению.
2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации 
Мамалаевский сельсовет :                                              В.В.Акашев.

Разослано:  в дело, прокурору, Черниковой И.В., Панишеву А.Н., Лапиной Н.А., Воробейкиной А.В., Чуйнушевой Г.Т.,Сегеда О.В..

